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 Comisia pentru probleme sociale și studenți (CSS) a Senatului Universității din 

Oradea funcționează, alături de celelalte 8 comisii de specialitate, în cadrul Senatului 

Universității din Oradea. 

 CSS a fost înființată prin hotărârea nr. 5 din 25 martie 2012 a Senatului 

Universității din Oradea, are în componență 9 membri (Profesori titulari la Universitatea 

din Oradea, 3 studenți și un reprezentant al Sindicatului universitar CPU), lucrează în 

colaborare cu Biroul Permanent al Senatului, cu Consiliul de Administrație și cu 

prorectorul de specialitate, responsabil de problemele și activitățile studenților.  

Comisia s-a reunit, în perioada 2012-2015 în sesiuni ordinare, precum și în sesiuni 

extraordinare, la convocarea Președintelui Senatului și de câte ori a fost cazul, pentru a 

dezbate regulamente, proceduri și acte normative, la solicitarea Biroului Permanent al 

Senatului și al Consiliului de Administrație. 

Unul dintre cele mai importante acte normative analizat în CSS a fost Codul 

universitar al Drepturilor și Obligațiilor Studenților Universității din Oradea, redactat de 

studenți după vechiul Cod din anul 2011, amendat cu propuneri venite din partea 

studenților, preluate din Ordinul privind aprobarea Codului drepturilor și obligațiilor 

studentului, cu nr. 3666 din 30.03.2012, aprobat și semnat de Ministrul educației, 

cercetării, tineretului și sportului Cătălin Ovidiu Baba și publicat în Monitorul Oficial al 

României, partea I, nr. 225 din 4.04.2012. Membrii Comisiei au amendat propunerile 

Consiliului de Administratie, aducând modificări venite în sprijinul studenților. 

Alte documente normative analizate de CSS au fost Contractul de management ce 

a fost încheiat între Domnul Rector Prof.univ.dr. Constantin Bungău și Senatul 

Universității din Oradea, precum și Regulamentul de Organizare și Funcționare (ROF) al 

Comisiei pentru probleme sociale și studenți.  

În alte ședințe, CSS s-a întrunit pentru a dezbate propunerile venite din partea 

Serviciului de Relații Internaționale a Universității din Oradea referitoare la criteriile de 

participare a studenților străini din țări terțe UE, din țări aparținând SEE și Confederației 
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Elvețiene la selecția pentru bursele oferite de Guvernul României, prin Ministerul 

Afacerilor Externe, criterii necesare pentru depunerea în timp util a dosarelor studenților 

străini la minister. 

Un alt document important analizat și modificat în CSS a fost Statutul studenților 

reprezentanți în Senatul Universității din Oradea, membrii Comisiei au analizat articolele 

din vechiul statut, coroborându-le cu Legea Educației Naționale nr. 1 din 2011, precum și 

cu Carta Universității din Oradea, operând modificările necesare și impuse de noua 

legislație în domeniu. 

Președintele CSS și membrii Comisiei au analizat activitatea din perioada 2012-

2015, ajungând la următoarele concluzii, ce pot fi sintetizate în cadrul raportului: 

- CSS a colaborat extrem de bine cu membrii Biroului Permanent al Senatului, în 

ceea ce privește solicitările adresate, circuitul actelor normative trimise spre dezbatere și 

susținerea propunerilor membrilor CSS în plenul Senatului Universității din Oradea; 

- CSS a răspuns prompt solicitărilor venite din partea Consiliului de 

Administrație, chiar și atunci când materialele trimise spre analiză nu au sosit în timp util; 

- CSS nu a fost solicitată de către prorectorul de specialitate să participe la nici o 

ședință comună cu comisia de specialitate a Consiliului de Administrație, multe materiale 

fiind trimise chiar cu o zi sau două înaintea ședinței de Senat; 

- CSS a avut o bună colaborare cu studenții reprezentanți în Senatul Universității 

din Oradea, răspunzând tuturor solicitărilor venite din partea acestora și dând dovadă de 

implicare în analizarea actelor normative, procedurilor și regulamentelor, în sprijinul 

studenților, prin respectarea tuturor prevederilor legislative;  

- CSS așteaptă o mai mare implicare a studenților în analizarea actelor normative 

care sunt în interesul vieții studențești, membrii comisiei dând dovadă de cea mai mare 

disponibilitate la un dialog cu studenții;  

- CSS ar fi așteptat să fie consultată măcar la elaborarea și modificarea unor acte 

normative, precum: Regulamentul privind activitatea profesională a studenților în baza 

Sistemului European de Credite Transferabile; Regulamentul de acordare a burselor 

pentru studenți; Regulamentul de organizare, funcționare și administrare a căminelor, 

cantinei și a altor unități din subordinea Universității din Oradea. 

 

 

Președinte, 
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